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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!      

     Listopad nás potěšil pěkným podzimním počasím. Příroda hrála všemi barvami a vyšší 

teploty svědčily o tom, ţe se léto ještě drţelo z „posledních sil“.  Přesto samozřejmě jiţ 

bylo nutné drobné přitápění.  

     Takové počasí ovšem pomáhalo pracím v obci. Jednak pracovníci obecního úřadu 

prováděli pozimní úklid listí, místních komunikací, okolí hřbitova a také připravili hromádky štěrku 

na ulicích, které jsou v kopcovitém terénu a jsou z hlediska zimní údrţby problematické (ul. 

Kaplice, Sportovní, Úvoz). Hromádky slouţí pro ty případy, kdy je nutné si pomoci v případě 

náledí nebo ujeţděného sněhu, neţ stihne firma pověřená obcí provést zimní údrţbu. Stejně jako 

v loňském roce je touto firmou VOS zemědělců a.s. Velké Opatovice. Ta se bude řídit schváleným 

plánem zimní údrţby. Samozřejmě není v jejich silách udrţet místní komunikace „černé“, jak by se 

někteří domnívali, ale s opatrností sjízdné a „pochozí“. Údrţba, stejně jako v předchozích letech, se 

skládá z pluţení a posypu štěrkodrtí. Pro její usnadnění se na Vás obracím opět se ţádostí, abyste 

dbali na udrţování průjezdnosti komunikací, tj. odstranění vozidel, ohleduplnost při parkování 

v místech se ztíţenou průjezdností tak, aby prohrnování sněhu mohlo být bezproblémové. Znovu 

Vás také chci poprosit, pokud bude ve Vašich moţnostech, o úklid chodníků. Samozřejmě je v naší 

snaze, aby je uklidili pracovníci obecního úřadu, ale pokud začnou na jednom konci obce, tak 

mezitím se ušlape chodník na druhém konci. Ten potom jiţ nejde kvalitně odhrnout.     

     Pěkné počasí také „hrálo do karet“ firmě EUROVIA, která je zhotovitelem opravy průtahu obcí 

na krajské komunikaci II/374. Během listopadu firma téměř dokončila celou stavbu a s velkým 

vypětím (práce do večerních hodin a o sobotách a nedělích) splnila termín 6.11., kdy byla ukončena 

objíţďka. Dokončeno je téměř vše i vč. terénních úprav. Zbývá jen osetí travním semenem a 

sadbové úpravy. Ty se společně s hlukovým měřením budou realizovat v jarních měsících. Zbývá 

také dokončit opravu domu č.p. 77, statické zajištění a část chodníku u č.p. 14. Zde se jen čeká na 

přeloţení přilehlého sloupu NN vedení. V 50. týdnu proběhne kolaudace nově zbudovaného 

vodovodu a kanalizace pod silnicí. V rámci stavby se řešilo nemálo problémů, jedním z nich byla 

nivelita vozovky. Nezávislým měření bylo zjištěno, ţe ta odpovídá projektu, jen na úseku u č.p. 133 

byl zjištěn rozdíl, proto zde byla provedena oprava. Nelze se tomu divit, pokud si uvědomíme, ţe 

tento úsek byl nejdéle otevřen (důvody jsem popisoval v předchozím zpravodaji) a dokončoval se 

v posledních dnech uzavírky. Musím přiznat, ţe jsem velice rád, ţe se stavba chýlí ke konci, 

protoţe řešení problémů mi asi „ubralo kousek ţivota“. Přesto věřím, ţe celé dílo oceníte, protoţe 

hodně změnilo vzhled obce, bezpečnost občanů i komfortní průjezd vozidel obcí. Bude také slouţit 

několika dalším generacím. Po čase budeme vzpomínat, jak vůbec vše vypadalo před rekonstrukcí.  

     Došlo také ke slibované opravě místních komunikací, které byly poškozeny při výše uvedené 

stavbě. Proběhl na nich i částečný úklid zametacím vozem. Drobné vysprávky byly za finančního 

přispění obce provedeny i v ostatních ulicích.  V současné době ještě dokončujeme úpravu 

recyklátem a štěrkem komunikace „za humny“ na ul. Sadová a Polní.   

    Další plánovanou akcí byla oprava místní komunikace na ul. Kaplice včetně chodníku u č.p. 100 

a kapličky Ecce homo. Zde byly osazeny na místo stávajících nové obrubníky, v uţší části sníţena 

nivelita vozovky tak, aby její konečný povrch nebyl výš neţ původní. Opraveny také byly 

kanalizační vpusti. Tato komunikace patřila k těm nejhorším a obnovena byla v původní šíři. Vše se 

stihlo „za 5 minut 12“.  Při této příleţitosti byla ještě opravena nejhorší část ulice Pohorská. Na tuto 

akci se nám podařilo získat dotaci z JMK ve výši 255.000,-Kč. 

     V prosinci se také znovu začne pracovat na akci s názvem „Vybudování multifunkčních prostor 

v budově OÚ“. Jedná se o půdní vestavbu obecního úřadu, která bude později slouţit jako knihovna 
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a klubovny. Po zjištění havarijní stavu stropu 2.NP (trámy napadeny dřevokaznými houbami, 

hnilobou a červotočem), byl zajištěn nový projekt a vybrána varianta opravy. SZIF, který je 

administrátorem poskytnuté dotace nám odsouhlasil změnu termínu dokončení a technického řešení 

stavby. Nyní je jiţ podepsán dodatek smlouvy se zhotovitelem, který tak můţe pokračovat v díle. 

Předpokládané dokončení je plánováno na jaro roku 2013.  

     I v minulém měsíci proběhly u nás některé kulturní a společenské akce. Začalo to zájezdem do 

termálních lázní v maďarském Györu, který pořádal KŠaS výbor při OZ. Tomuto zájezdu přálo 

počasí a ve venkovních bazénech s teplou termální vodou bylo moţné si uţívat podzimních 

slunečných paprsků. Dále to byl tradiční Hubertův bál, jehoţ hlavní cenou v tombole byla velká 

téměř „stokilová“ laň. Nesmíme zapomenout i na výrobu adventních věnců, které se opět ujaly 

maminky z Mateřského centra. Z výtěţku stejně jako v předchozích letech budou zakoupeny 

vánoční dárky pro mateřskou školu a mateřské centrum. Zde je vidět příkladná aktivita našich 

maminek.  

     V prosinci se můţeme také těšit na to, co se bude dít v naší obci. Hned 9.12. to bude Zpívání u 

vánočního stromu, kde vystoupí v kulturním domě děti z mateřské a základní školy. Zároveň bude 

probíhat malý jarmark, kde bude moţné zakoupit drobné dárky pod stromeček. Nebude chybět i 

malé občerstvení. Hned další týden je pro Vás na návsi připraveno Vánoční koledování 

s Malohanačkou. Samozřejmostí bude i podávání teplého punče. Silvestr se i v letošním roce nese 

v tradičním duchu. Ráno nás zve SK Cetkovice na Silvestrovský fotbálek a večer si Vás všechny 

jménem zastupitelstva obce dovoluji pozvat od 23.45 hodin na Silvestrovský přípitek před obecní 

úřad, jenţ bude spojen s ohňostrojem. Tímto příjemným setkáním oslavíme ukončení občanského 

roku.  

     I k tomuto prosincovému zpravodaji jsme si pro Vás opět připravili malý dárek. Po listopadovém 

stolním kalendáři je to malý „kartičkový kalendářík“. Na něm vidíte krásnou fotku našich dominant 

- farního kostela a fary.    

     Začal Advent a s ním i příprava na vánoční svátky. Je to čas očekávání, očekávání nejen 

vánočních svátků a dárků, ale i narození Jeţíše Krista. Je to hektická doba nejen pro rodiče (shánění 

dárků, stromečku, úklidu domácností, pečení cukroví) ale i pro firmy, které se snaţí dokončit 

rozdělané práce.  V obci je jiţ připravena také vánoční výzdoba. Vše zkrátka směřuje 

k nejkrásnějším svátkům v roce.     

     A tak mi dovolte, abych Vám všem popřál jménem svým i jménem zastupitelstva obce a 

zaměstnanců obecního úřadu příjemné proţití následujících vánočních a novoročních svátků. 

Proţijte je v klidném rodinném kruhu bez stresu a starostí. Tyto svátky jsou také příleţitostí 

k sdílení radosti se svým okolím.   

    Vše nejlepší Vám z celého srdce přeje 

   

Petr Horák 

         starosta obce  

 
************************************************************************************************                                                                                                       

Usnesení č. 22/2012 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 27. listopadu 2012 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Obecní zastupitelstvo schvaluje: 
 

 - doplnění bodu do programu 8) různé, připomínky, závěr  

                      A: 8 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0 
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 - zapisovatele: Mgr. Josefa Sychru  

 - ověřovatele zápisu: Ladislava Čapku a MUDr. Marii Letfusovou 

 - doplněný program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 7 zastupitelů, 1    

    zastupitel se dostavil později a 1 odešel v průběhu zasedání. 

           A: 8 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0 

 – odprodej hypotečních zástavních listů a jejich uloţení na běţný účet 

                     A: 9 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  

– záměr prodeje části pozemku parc.č.946/1 o výměře cca 10 m2 v k.ú.Cetkovice 

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 1  

 – smlouvu o dílo na rozšíření veřejného osvětlení „Cetkovice, rozšíření VO lok. Za Kaplicí“     

    s firmou ENERGETIKA Boskovice spol.s.r.o. za cenu 102.116,-Kč vč. DPH a dodávku  

    materiálu od firmy ELKOV a pověřuje starostu podpisem smlouvy 

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  

– dodatek č.3 ke smlouvě o poskytování pečovatelské sluţby ze dne 7.9.2012 s Diecézní charitou  

   Blansko na rok 2013 (4750,-Kč/ obslouţený občan/rok)   

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  

– dodatek č.1 ke smlouvě o dílo ze dne 6.7.2012 s firmou EKOTERM CZ s.r.o. Letovice na akci  

   „Vybudování multifunkčních prostor v budově Obecního úřadu Cetkovice“, oprava stropní  

   konstrukce za novou cenu 1.302.558,-Kč bez DPH a pověřuje starostu podpisem dodatku  

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  

– dohodu s Městysem Knínice o podmínkách plnění předškolní a školní docházky a úhradě  

   neinvestičních nákladů u ZŠ a MŠ Knínice na II. pololetí roku 2012 ve výši 1531 Kč/ţák  

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  

– přijetí dotace z rozpočtu JMK na hospodaření v obecních lesích ve výši 102.455,-Kč a pověřuje  

   starostu podpisem smlouvy  

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  

– Obecně závaznou vyhlášku č.1/2012, kterou se mění OZV č.2/2003 (včetně pozdějších změn) o  

   místních poplatcích ve znění změn a doplňků. Vyhláška nemění výši poplatku za svoz odpadů na   

   rok 2013.  

                  A: 8 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  

– zápis z dílčího přezkoumání hospodaření obce Cetkovice za rok 2012  

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  

– hospodaření obce k 31.10.2012 a výhled do 31.12.2012 

                     A: 8  hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0 

– rozpočtové opatření č.7  

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
 

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby:  

souhlas s umístěním stavby – terénní úpravy na p.č. 867 a 868 – LESCUS Cetkovice  

souhlas s uţíváním stavby – Cetkovice-lokalita 5RD Za Kaplicí – rozvod NN – E.ON   

Distribuce 

souhlas s uţíváním stavby – Cetkovice-lokalita Za Kaplicí II.etapa – rozvod NN – E.ON 

Distribuce 

souhlas s uţíváním stavby – Cetkovice, přeloţka NN – E.ON Distribuce 

vyrozumění o pokračování řízení a seznámení se s podklady vydání rozhodnutí – dodatečné 

povolení komína na č.p. 52 – Ing. Josef Dračka  
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– informaci Krajského úřadu JMK: 

harmonogram úkolů a lhůt pro volbu prezidenta republiky 

o předkládání ročních zpráv o výsledcích finančních kontrol 

metodický pokyn k odběru identifikačních známek na provoz výherních hracích automatů 

ukončení činnosti OVK ke krajským volbám 

– oznámení firmy E.ON ČR:  

o přerušení dodávky el. energie na dny 7.11., 26.11., 28.11. a 7.12.2012  

oznámení o prodlouţení termínu dokončení výstavby NN rozvodů – lokalita Za Kaplicí do 

31.12.2012 

– pozvánku na poradu starostů ORP Boskovice na den 21.11.2012  

– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí 

- pozvánka a protokol ke kolaudačnímu řízení dne 20.11.2012 – Soustava nádrţí Cetkovice 

– Příhon nádrţ NP – LESCUS Cetkovice  

- pozvánka k ústnímu jednání ve věci nepovolené stavby studny a čerpání pozemních vod na 

nemovitosti č.p.52 – Ing. Josef Dračka  

– informaci MěÚ Boskovice, odboru dopravy: 

rozhodnutí  úplné uzavírky na dny 7.11.- 9.11.2012 silnice III/3742 v rámci oprav ţel. 

přejezdu ve V. Opatovicích – ŢSDC Brno   

stanovení přechodné úpravy provozu na pozemních komunikacích - silnice II/ 374 – 

EUROVIA CS  

– informaci MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování projednání návrhu zadání   

   změn č. 9 ÚPN SÚ Šebetov   

– ţádost Okresního soudu v Blansku o zaslání zprávy o pověsti odsouzeného občana   

– ţádost Ing. Josefa Dračky o souhlas s vybudováním chodníků pro snadné najíţdění před č.p. 52  

   Cetkovice a úprava veřejného prostranství v jeho okolí včetně odpovědi souhlasu 

– informaci o přijetí ţádosti o dotaci a doplnění dokumentace SZIF – Investice do lesnické  

   infrastruktury  

– informaci SZIF o schválení změn termínu vyúčtování a změně technického řešení na projekt   

   „Vybudování multifunkčních prostor v budově Obecního úřadu Cetkovice“  

– nabídku firmy Praţská plynárenská a.s. na dodávku energií  

– přílohy ke Smlouvě o sběru, svozu a odstranění odpadu č. 103000122 na rok 2013  

– nabídku firmy ASA Expert na zpracování PD a Energetického auditu na objekty MŠ a ZŠ  

– informace o probíhající stavbě „II/374, Cetkovice průtah“, předběţné dofinancování některých   

   víceprací obcí 

– pravidla pro vytvoření návrhu rozpočtu obce Cetkovice na rok 2013 – předpoklad příjmů a  

   investičních výdajů rozpočtu, návrh rozpočtu bude vyrovnaný  

– podklady pro výběr dodavatele prací v obecních lesích 

– předběţné informace o připravované inventuře majetku obce k 31.12.2012 

– návrh rozpočtu Svazku V+K a Svazku M+H 

– zveřejnění záměru pronájmu pozemků, kterým končí nájemní smlouva 

– informaci o nutnosti přípravného výboru na akci „Okolo Malé Hané“ 

– příští zasedání zastupitelstva bude 18.12.2012  

– informaci o kulturních akcích do konce roku 2011  

– na ţádost občanů svolání jednání s VOS zemědělců a.s. ve věci výkrmny drůbeţe  

 

Obecní zastupitelstvo zamítá: 

– odkoupení podílu 2/39 na pozemcích o celkové výměře 96 m
2
 v k.ú. Rozstání pod Kojálem   

   v SLD od Obce Křiţanovice u Vyškova  
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                        A: 8 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0 

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny.  
 

************************************************************************************************   

Informace z Mateřské školy 
Jak se zvířátka připravují na zimu 

Jedna z tematických částí našeho školního vzdělávacího programu v MŠ měla název „Jak se 

zvířátka připravují na zimu.“ Domluvili jsme se, s panem myslivcem Ivo Smékalem, který si pro 

děti připravil besedu.  

Seznámil děti se ţivotem zvířat v lese. Děti poznávaly stromy podle tvaru jehličí, listů a šišek, měly 

moţnost si prohlédnout encyklopedie o zvířatech. Pan Smékal vysvětlil dětem, proč je důleţité 

v zimě nosit zvířatům do lesa potravu a jak se v lese máme správně chovat. 

Asi nejzajímavější byla pro děti připravená sbírka vypreparovaných zvířat a trofejí. Děti zahrnuly 

pana myslivce celou řadou otázek, na které jim trpělivě odpovídal. Na závěr naší návštěvy u pana 

myslivce obdrţely děti malé občerstvení a dárek v podobě čokoládové medaile a sady barevných 

papírů. 

Děkujeme panu Smékalovi za poutavé vyprávění a velmi zajímavě proţité dopoledne. 

 

Věncování  

Ve středu 28. listopadu 2012 uspořádalo Mateřské Centrum Cetkovice a Mateřská škola 

Cetkovice společnou výrobu adventních věnců.  Větve pro výrobu věnců nám zajistila paní Krejčí. 

Zájemci z řad rodičů se sešli odpoledne ve třídě Včelek. Rodiče se zručně pustili do vázání 

věnečků.  Třída byla krásně provoněna jehličím a atmosféra odpoledne jiţ navozovala blíţící se 

adventní čas. V pozdním odpoledni byly vyrobeny věnečky, které si rodiče odnesli pro výzdobu 

svého domu a celá řada dalších, které byly připraveny pro páteční prodej. Maminky z mateřského 

centra však nezahálely ani další den a ve čtvrtek odpoledne pokračovaly ve vázání věnečků 

v klubovně hasičů. V pátek 30. listopadu byly adventní věnečky připraveny na prodej pro občany 

Cetkovic.  

Výtěţek z prodeje bude rozdělen mezi mateřskou školu a mateřské centrum. 

Všem, kteří si věneček zakoupili a rodičům, kteří se na jejich výrobě podíleli, děkujeme. 

 

       Miroslava Sedláková 

 
************************************************************************************************                                                                                                                                                                                                 

Informace z Mateřského centra 
 

 

Milí spoluobčané,  
děkujeme Vám všem, kteří jste výrobou či zakoupením věnce 

přispěli na vánoční dárky pro děti v mateřské škole a mateřském 
centru v Cetkovicích.  

 

********************************************************************************************* 
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Sportovní klub Cetkovice 

IV. třída 

TABULKA 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 
 

1. Doubravice B 11 7 3 1 45: 16 24 
 

( 6) 
 

2. Jedovnice B 11 7 1 3 26: 16 22 
 

( 7) 
 

3. Ráječko B 11 6 3 2 39: 21 21 
 

( 6) 
 

4. Cetkovice 11 6 1 4 38: 32 19 
 

( 4) 
 

5. Kořenec B 11 6 0 5 22: 25 18 
 

( 0) 
 

6. Boskovice B 11 6 0 5 23: 32 18 
 

( 3) 
 

7. Rozstání 11 4 4 3 17: 13 16 
 

( 1) 
 

8. Svitávka B 11 5 1 5 20: 21 16 
 

( -2) 
 

9. Bořitov B 11 4 3 4 28: 23 15 
 

( -3) 
 

10. Vilémovice B 11 3 1 7 17: 36 10 
 

( -8) 
 

11. Lažánky 11 2 0 9 17: 33 6 
 

( -9) 
 

12. Bukovina 11 1 1 9 13: 37 4 
 

(-14) 
 

 

Dorost 
TABULKA 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 
 

1. Letovice 8 6 1 1 21: 7 19 
 

( 10) 
 

2. V.Opatovice 8 5 2 1 31: 11 17 
 

( 5) 
 

3. Kunštát 8 5 1 2 25: 13 16 
 

( 4) 
 

4. Cetkovice 8 4 2 2 20: 18 14 
 

( -1) 
 

5. Voděrady 8 3 3 2 14: 10 12 
 

( 0) 
 

6. Drnovice 8 3 1 4 21: 18 10 
 

( -2) 
 

7. Vísky 8 3 0 5 14: 25 9 
 

( -6) 
 

8. Svitávka 8 1 2 5 15: 18 5 
 

( -7) 
 

9. Skalice 8 0 0 8 5: 46 0 
 

( -9) 
 

 

Mladší žáci 
TABULKA 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 
 

1. Knínice 11 10 1 0 69: 9 31 
 

( 13) 
 

2. Drnovice 11 9 2 0 63: 8 29 
 

( 14) 
 

3. Blansko B 11 8 1 2 77: 33 25 
 

( 7) 
 

4. Rudice 11 7 0 4 71: 31 21 
 

( 6) 
 

5. Olomučany 11 7 0 4 39: 19 21 
 

( 6) 
 

6. Boskovice B 11 6 0 5 54: 37 18 
 

( 3) 
 

7. Jedovnice 11 5 0 6 42: 35 15 
 

( 0) 
 

8. V.Opatovice 11 4 0 7 28: 37 12 
 

( -3) 
 

9. Kunštát 11 3 0 8 31: 39 9 
 

( -9) 
 

10. Cetkovice 11 3 0 8 13: 67 9 
 

( -9) 
 

11. Olešnice 11 2 0 9 31: 57 6 
 

(-12) 
 

12. Benešov 11 0 0 11 2:148 0 
 

(-18) 
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************************************************************************************************ 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci prosinci: 
     

Prchal Josef   55 let 

Paroulek Jan   81 let            

Vašíček Jiří   55 let 
                                                   Srdečně blahopřejeme    

 

Koncem měsíce října se narodil: 
 

Martin Slavíček 

V měsíci listopadu se narodil: 
 

Tomáš Nedoma 
 

Přejeme hodně štěstí do ţivota 
 

 

                                                                                                   

************************************************************************************************ 

Informace 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – Prosinec 2012: 

Prosinec 
   

8.12. MUDr. Ţilka Benešov, 19 516 467 313 

9.12. MUDr. Adamová Letovice, Masarykovo náměstí 18 516 474 018 

15.12. MDDr. Bedáňová Boskovice, Lidická 8 516 453 998 

16.12. MUDr. Bočková Kunštát, nám. ČSČK 38 516 462 203 

22.12. MUDr. Fenyk Letovice, Tyršova 15 516 474 310 

23.12. MUDr. Grénarová Boskovice, Růţové nám. 16 774 710 550 

24.12. MUDr. Chatrná Boskovice, Lidická 10 537 021 289 

25.12. MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8 516 456 109 

26.12. MUDr. Jaklová Boskovice, Smetanova 24 516 454 046 

29.12. MDDr. Jeţ Jan Boskovice, Lidická 8 516 456 109 

30.12. MUDr. Chatrná Boskovice, Lidická 10 537 021 289 

1.1.2013 MUDr. Kraml Boskovice, Růţové nám. 16 733 644 499 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

MUDR. RULA MACHAČOVÁ  

oznamuje: 

ORDINACE VE VÁNOČNÍ  SVÁTKY 

- pouze pro akutní stavy: 

čtvrtek  27.12.2012  Lidická 10, Boskovice  

7.30 - 10.00 hod 

pátek  28.12.2012   Šebetov 

             7.30 – 10.00 hod  
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DOVOLENÁ :  31.12.2012  -  4.1.2013   Sestra v ordinaci přítomna  

         

        Šebetov:   2.1. a 4.1.2013       

7.30 - 10.00 hod 

        Boskovice:  3.1.2012             

7.40 - 10.00 hod  

 

Zástup od 2.1. do  4.1.2012  -  MUDr. P. Doleţel                                                                                                     
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 Upozornění na průjezdnost místních komunikací 

Nejen v souvislosti se zimními měsíci upozorňujeme občany na problémy s průjezdností místních 

komunikací. Stále se opakuje nevhodné parkování zejména na obtíţně průjezdných ulicích 

Řadovky, Kaplice, Zádědiní, Zahradní, kde špatně zaparkované vozy brání průjezdu vozům obsluhy 

svozu TDO a prohrnování sněhu. Apelujeme proto na Vás občany abyste své vozy parkovali mimo 

zúţená místa na silnicích, nebo bude nutné přistoupit k omezení parkování zákazovými značkami 

a kontrole jejich dodrţování Policií ČR. 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 Upozornění na Obecně závaznou vyhlášku 

Vzhledem k mnoţícím se stíţnostem na volné pobíhání psů tímto upozorňujeme občany, 

aby dodrţovali Obecně závaznou vyhlášku o zákazu volného pobíhání psů a drůbeţe. V případě 

nedodrţení této Obecně závazné vyhlášky Vám můţe být udělena pokuta nebo daná situace můţe 

být předána k přezkoumání přestupkové komisí. 
 

************************************************************************************************ 

Povídání pro zábavu i poučení 

Váţení spoluobčané, počínaje tímto vydáním Zpravodaje bude zahájen seriál týkající se 

zvyků, obyčejů, tradic nebo pranostik vztaţených k následujícímu měsíci. Zpravodaji samozřejmě i 

nadále zůstává jeho funkce převáţně informativní, ale to neznamená ţe bychom v něm nemohli 

najít i pobavení nebo částečné poučení. 

První článek tohoto typu se bude logicky týkat Vánoc – fenoménu 

měsíce prosince – nebudeme se jimi však zaobírat konzumní 

cestou, ale spíše klasickou - podíváme se na polozapomenuté 

vánoční zvyky a původ některých tradic a symbolů vánoc. 

Takţe….začínáme… 

 

Advent   

Advent byl dobou očekávání příchodu Spasitele na svět. 

Doba adventní byla přípravnou dobou vánoční svátky. Délka doby 

adventní byla proměnlivá - tj. 4-6 týdnů, ale od 11. století se 

ustálila na posledních čtyřech týdnech před Štědrým dnem. Co je 

velmi rozdílné od našich časů, byla to doba půstu, kdy lidé 

namísto poţívání nadměrného jídla a pití, se měli věnovat 

zboţnému rozjímání a půstu (postní dny byly stanoveny pondělí, 

středa a pátek). Kaţdá z adventních nedělí měla symbolickou 

barvu a taktéţ lidové označení (ţelezná, bronzová, stříbrná, zlatá), 

které však slouţí spíše komerčním záleţitostem. 
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Vánoční strom 

Stromeček jako vánoční symbol je ryze novodobou záleţitostí, která do našich zemí přišla 

z Německa v první polovině 19. století. Odkud tradice a symbolika stromečku pochází, je dnes jiţ 

těţké zjistit, ale zřejmě má svůj původ v šíření křesťanství mezi pohany.  Zpočátku zdobil obydlí 

pouze zámoţnějších rodin, běţnou záleţitostí se stal aţ v druhé polovině 19. století. Stavění 

stromečku na veřejných prostranstvích pochází aţ z doby mezi dvěma světovými válkami.  

 

Štědrovečerní tradice, zvyky a obyčeje 

Smysl Vánoc spočíval a snad nadále i spočívá v tom, ţe se 

schází celá rodina u svátečně prostřeného stolu, ve vyjádření 

vzájemné úcty a lásky.  Hospodyně vţdy tradičně od rána 

připravovala štědrovečerní jídlo, tradičně to byly pokrmy z luštěnin 

(čočka, hrách), které byly v chudých rodinách dostupné, pekl se kuba 

z krup a česneku. V bohatších rodinách byla tradicí i vánočka doma 

upečená.  Velmi běţné bylo i postění se, kdy odměnou měla být 

vidina zlatého prasátka jako symbolu bohatství a štěstí. Štědrovečerní 

večeře se podávala s první vycházející hvězdou, kterou ohlašovaly 

nedočkavé děti.  Prostírání vyţadovalo velkou péči – byl-li počet 

stolujících lichý, prostíralo se pro jednoho navíc. Podle lidové pověry 

chodila smrt těsně před večeří obhlíţet prostřené stoly, a kde 

napočítala lichý počet, tam se měla pro někoho následujícího roku 

vrátit. Před večeří se všichni pomodlili a zavzpomínali na vše dobré i 

špatné v uplynulém roce. Samotné štědrovečerní menu bylo různé v různých krajích naší země. 

Někde se podával prvně hrách, který měl všechny spojovat v následujícím roce, čočka měla přinést 

peníze, pak přišel kuba nebo kapr, k večeři se podávala káva, čaj, nebo i pivo či pálenka. Nikdo se 

nesměl od stolu zvednout dříve, neţ všichni dojedli - lidé věřili, ţe by se následující Vánoce nesešli 

všichni. Z kapra se schovávala šupiny, které symbolizovaly dostatek peněz. Po večeři se zapálily 

svíčky na stromečku a všichni zpívali koledy. V dřívějších dobách byly také nohy vánočního stolu 

svázány provazem, coţ mělo na následující rok zaručit ochranu stád, statku, a také symbolizovat 

jednotu členů rodiny. Velmi často provaz hospodyně schovávala a do kruhu z něj vytvořeného 

sypala zobání slepicím, ty které zobaly mimo kruh byly označeny a hospodyně si na ně dávala 

pozor jako na zanášející. Součástí štědrého večera byly i tajemné zvyky a činnosti a čarování. 

nejznámějším bylo rozkrajování jablíček, kdy hvězdička znamenala štěstí, kříţek z jádřince smrt 

nebo váţné onemocnění. Taktéţ se loupaly vlašské ořechy, zdravé jádro symbolizovalo to stejné co 

hvězdička po rozkrojení jablka, černé jádro to samé co kříţek. Spousta vánočních zvyků byla 

spojena s „vdavekchtivými děvčaty - svobodné a nezadané dívky házely pantoflem – postavily se 

zády ke dveřím a hodily obuv za sebe, pokud špička směřovala ke dveřím, dívka se měla do roka 

vdát, pokud jinam, dívka měla zůstat ještě rok „na ocet“. Dalším méně známým zvykem bylo 

„klepání na kurník“, kdy svobodná dívka klepala večer na kurník a pokud se jí prvně ozval kohout, 

dívka se do roka vdá, pokud slepice, zůstane ještě rok doma. Dalším zvykem bylo, ţe hospodář vzal 

12 jadérek z jablíček a hodil do misky s vodou, kolik jich vyplavalo na povrch, tolik mohl 

v nastávajícím roce očekávat suchých měsíců. Jiným zvykem bylo lití olova, lilo se roztavené olovo 

do chladné vody a vytvořený kousek byl podkladem pro věštbu pro další rok. 

 

Zvyků a obyčejů a záleţitostí kolem Vánoc je celá spousta a snad můţou být námětem pro 

pokračování pro příští rok. 
Z vlastních zdrojů a internetu zpracoval  

Josef Sychra 
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************************************************************************************************ 

Informace o chystaných prosincových akcích 

 

 

 

 

Obec Cetkovice Vás srdečně zve 

na neděli 16. prosince 2012 v 11 hodin 

na jiţ tradiční 

 

Předvánoční koledování 

Malohanácké muziky, 
 

které se bude konat před Obecním 

úřadem Cetkovice. 

 

Pro všechny příchozí je připraven na 

zahřátí předvánoční punč. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Sportovní klub Cetkovice 
zve všechny sportovce, hráče a příznivce na tradiční 

 

SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK. 
 

Sraz na víceúčelovém hřišti je 31. prosince 2012 v 10.00 hodin. 

Připraven bude miniturnaj druţstev. 

 

Od 9. hodin bude pro fotbalové ţáčky připraven „malý fotbálek 

s dovednostní soutěţí“. 

 

V případě extrémního počasí se uskuteční alespoň slavnostní výkop. 

 

K zakoupení bude připraveno drobné občerstvení a něco z udírny. 

Srdečně zvou pořadatelé. 
 

 



 

Prosinec 2012 

 12 

 

 

Kulturní, školský a sportovní výbor při zastupitelstvu obce 

Cetkovice 

 

Vás srdečně zve na     

  

„Zpívání u vánočního stromu“ 
 

které se koná v neděli 9. prosince 2012 od 13 hod.  

v kulturním domě v Cetkovicích 

 
Program: 

Od 13:00 – Vánoční jarmark   

Od 14:00 – vystoupení dětí z mateřské a základní školy  

 
 

 

 

 

 

 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Obec Cetkovice společně s Hasiči Cetkovice a pohostinstvím Smékal Cetkovice Vás  

srdečně zvou  

dne 31.12.2012 na jiţ tradiční  
 

 

Silvestrovský přípitek 

s půlnočním ohňostrojem, 
 

který se bude konat 23 
45

 na návsi obce. Dobrou náladu a skleničky si  

vezměte s sebou. 

Přípitek, teplý grog  a ohňostroj je pro Vás připraven. 
 

 

************************************************************************************************ 
Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Josef  Sychra. 

Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

